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ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

 
Αυτονόµηση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας υπό το Υπουργείο 
∆ικαιοσύνης ώστε να ενισχύεται το κοινωνικό έργο της. Εισηγούµαστε την 
αυτονόµηση στο πρότυπο του Πυροσβεστικού Σώµατος της Ελλάδος, µε 
αρχηγό, αρχιπύραρχο, πύραρχο κ.α.    
 
Αναδιοργάνωση και εκσυγχρονισµός των υπηρεσιών της ώστε να 
βελτιωθεί η παρεχόµενη πυρασφάλεια µε νέα τµήµατα και µέσα.  
 
Περαιτέρω ενίσχυση της υλικοτεχνικής υποδοµής της Πυροσβεστικής µε 
αεροπορικά µέσα πυρόσβεσης, σύγχρονα πυροσβεστικά οχήµατα, 
µηχανολογικό εξοπλισµό αντιµετώπισης µεγάλων τεχνολογικών και 
βιοµηχανικών αντικειµένων. 
 
Αύξηση του προσωπικού της υπηρεσίας γιατί κατά το έτος 2000 έχουν 
αναλάβει την ευθύνη πυρόσβεσης στη ύπαιθρο χωρίς να έχει προσληφθεί 
πρόσθετο προσωπικό.  
 
Για την αποτελεσµατική επιχειρησιακή ικανότητα της ΕΜΑΚ πρέπει οι 
εξειδικευµένες οµάδες ορειβατικής διάσωσης, διάσωσης σε σεισµούς, 
διάσωσης θαλάσσης (αυτόδύτες) και αντιµετώπισης τεχνολογικών 
ατυχηµάτων µεγάλης έκτασης να ενισχυθούν µε υλικοτεχνικό εξοπλισµό και 
µε το αναγκαίο προσωπικό, ώστε να υπάρξει ευελιξία στις κινήσεις και άµεση 
αντιµετώπιση καταστάσεων εκτάκτου ανάγκης. Τα 50 άτοµα προσωπικό δεν 
είναι επαρκής αριθµός για την ικανοποιητική στελέχωση όλων των οµάδων.      
 

Ακαδηµία πυροσβεστικής, έχει εξευρεθεί κατάλληλη έκταση γης στην 
περιοχή Μοσφυλοτής µε στόχο να δηµιουργηθούν οι αναγκαίες 
εγκαταστάσεις. Το θέµα είναι τροχοδροµηµένο και αναµένεται να εκχωρηθεί  η 
χαλίτικη γη και  θα απαλλοτριωθούν άλλα τεµάχια ιδιωτικής γης. 
 
Ενοποίηση των δυνάµεων πυρόσβεσης στο τόπο υπό την ευθύνη και την 
διεύθυνση της Πυροσβεστικής. Το Τµήµα ∆ασών έχει την ευθύνη 
πυρόσβεσης εντός των κρατικών δασών και σε απόσταση ενός χιλιοµέτρου 
πέραν του κρατικού δάσους, λόγω ανάθεση της ευθύνης από την νοµοθεσία. 

  



Η πυροσβεστική συνεργάζεται µαζί τους για την πυρόσβεση αυτών των 
περιοχών έστω και αν η ευθύνη και ο συντονισµός ανήκει στο Τµήµα ∆ασών. 
 
Σηµείωση µετά από συνάντηση µε τον ∆ιευθυντή  
  
 
 


